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гр. София,  21.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов  

ЧЛЕНОВЕ:  Адриан Янев  

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 10905 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 КАСАТОРЪТ –  [фирма] -редовно призован, представлява се от адв.Г., с 

пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ - КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР - редовно призован, не се 

явява, представлява се от юрк. Л., с пълномощно от днес . 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, ведно с резолюция за прекратяване на давността на 

административнонаказателната преписка с № 60 от 13.08.2021 г 

ДОКЛАДВА писмени бележки от ответника по касация. 

Адв. Г. - Поддържам касационната жалба. 

 

Юрк. Л. - Оспорвам касационната жалба. Не възразявам срещу представените с нея 

доказателства, но считам, че са неотносими. 

 



Прокурорът – Да се приемат представените писмени доказателства. 

 

По доказателствата, Съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените писмени доказателства - резолюция за прекратяване на 

давността на административнонаказателната преписка с № 60  от 13.08.2021 г 

 

Страните /поотделно/ И ПРОКУРОРЪТ - Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв.Г. - Моля да отмените решението на СРС като неправилно по мотиви изложени в 

касационната жалба. Става въпрос за маловажен случай и това се вижда от 

резолюцията за прекратяване. Не претендирам разноски.   

 

Юрк. Л. - Моля да оставите касационната жалба без уважение като неоснователна и 

недоказана и да потвърдите решението на СРС като правилно и обосновано. Не са 

налице твърдените оплаквания в жалбата. Правилно органът е наложил санкция за 

извършеното нарушение. Поддържам представените писмени бележки. Моля да се 

присъди юрисконсултско възнаграждение. 

 

ПРОКУРОРЪТ- Моля да оставите касационната жалба без уважение и да потвърдите 

решението на СРС. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14,43 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


